
Ａ　回答される皆様について

Q3.　子ども（中学生まで）が一緒に住んでいるか選択してください。

※複数の項目に該当する場合は、最も若い子どもを対象に選択してください。

全体 海岸通 塩屋 物部 加茂 大野 由良 中川原 安乎 納、鮎屋 都志 鮎原 広石 鳥飼 堺 その他外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

１　未就学児（０～６歳）がいる 140 29% 14 26% 5 19% 28 30% 24 45% 15 29% 5 36% 4 29% 7 25% 2 18% 9 26% 8 22% 8 42% 4 20% 4 36% 3 21%

２　小学生がいる 85 18% 6 11% 3 11% 15 16% 9 17% 14 27% 1 7% 2 14% 6 21% 2 18% 6 17% 5 14% 4 21% 9 45% 1 9% 2 14%

３　中学生がいる 30 6% 3 6% 1 4% 7 8% 3 6% 4 8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 9% 6 17% 2 11% 0 0% 0 0% 1 7%

４　中学生までの子どもはいない 221 46% 30 57% 18 67% 42 46% 17 32% 18 35% 8 57% 8 57% 15 54% 7 64% 16 46% 17 47% 5 26% 7 35% 6 55% 7 50%

※　未回答 2 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7%

478 100% 53 100% 27 100% 92 100% 53 100% 51 100% 14 100% 14 100% 28 100% 11 100% 35 100% 36 100% 19 100% 20 100% 11 100% 14 100%

Q1.　お住まいの地区（複数ある場合は主なもの）を選択してください。

全体 未就学児 小学生 中学生 いない外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

１　海岸通、山手、本町、栄町、港、小路谷、津田 53 11% 14 10% 6 7% 3 10% 30 13%

２　塩屋、炬口、宇山、下加茂 27 6% 5 4% 3 4% 1 3% 18 8%

３　物部、上物部、千草 92 19% 28 20% 15 18% 7 23% 42 19%

４　桑間、上加茂、下内膳、上内膳、奥畑 53 11% 24 17% 9 11% 3 10% 17 8%

５　宇原、大野、金屋、前平、池田、木戸、新村、池内 51 11% 15 11% 14 16% 4 13% 18 8%

６　由良、中津川組、相川組、畑田組 14 3% 5 4% 1 1% 0 0% 8 4%

７　中川原 14 3% 4 3% 2 2% 0 0% 8 4%

８　安乎 28 6% 7 5% 6 7% 0 0% 15 7%

９　納、鮎屋 11 2% 2 1% 2 2% 0 0% 7 3%

10　都志 35 7% 9 6% 6 7% 3 10% 17 8%

11　鮎原 36 8% 8 6% 5 6% 6 20% 17 8%

12　広石 19 4% 8 6% 4 5% 2 7% 5 2%

13　鳥飼 20 4% 4 3% 9 11% 0 0% 7 3%

14　堺 11 2% 4 3% 1 1% 0 0% 6 3%

15　その他 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0%

16　答えたくない 13 3% 3 2% 2 2% 1 3% 7 3%

※未回答１件は「16　答えたくない」に含む 478 100% 140 100% 85 100% 30 100% 223 100%

Q2.　年代を選択してください。

全体 未就学児 小学生 中学生 いない外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

１　30歳未満 31 6% 11 8% 3 4% 0 0% 17 8%

２　30代 129 27% 86 61% 14 16% 5 17% 24 11%

３　40代 124 26% 36 26% 50 59% 13 43% 25 11%

４　50代 98 21% 4 3% 12 14% 10 33% 72 32%

５　60歳以上 84 18% 2 1% 3 4% 2 7% 77 35%

６　答えたくない 12 3% 1 1% 3 4% 0 0% 8 4%

※未回答２件は「６　答えたくない」に含む 478 100% 140 100% 85 100% 30 100% 223 100%

Ｂ　学校の規模について

Q4.　ひとつの小学校として望ましい児童数について選択してください。

全体 未就学児 小学生 中学生 いない外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

１　できるだけ少ない方がよい 77 16% 26 19% 18 21% 3 10% 30 13%

２　クラス替えできる程度は必要 305 64% 86 61% 47 55% 21 70% 151 68%

３　できるだけ多い方がよい 41 9% 13 9% 9 11% 4 13% 15 7%

４　その他 53 11% 15 11% 11 13% 2 7% 25 11%

※　未回答 2 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1%

478 100% 140 100% 85 100% 30 100% 223 100%
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Q5.　ひとつの中学校として望ましい生徒数について選択してください。

全体 未就学児 小学生 中学生 いない外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

１　できるだけ少ない方がよい 44 9% 13 9% 11 13% 1 3% 19 9%

２　クラス替えできる程度は必要 335 70% 100 71% 57 67% 24 80% 154 69%

３　できるだけ多い方がよい 59 12% 15 11% 8 9% 4 13% 32 14%

４　その他 37 8% 12 9% 8 9% 1 3% 16 7%

※　未回答 3 1% 0 0% 1 1% 0 0% 2 1%

478 100% 140 100% 85 100% 30 100% 223 100%

Q6.　ひとつの学校として望ましい学級数（クラス数）について選択してください。

全体 未就学児 小学生 中学生 いない外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

１　１学年当たり１学級以下 67 14% 26 19% 13 15% 1 3% 27 12%

　（小学校６学級以下、中学校３学級以下）

２　１学年当たり２学級程度 259 54% 73 52% 53 62% 21 70% 112 50%

　（小学校12学級程度、中学校６学級程度）

３　１学年当たり３学級以上 113 24% 33 24% 13 15% 5 17% 62 28%

　（小学校18学級以上、中学校９学級以上）

４　その他 37 8% 8 6% 6 7% 3 10% 20 9%

※　未回答 2 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1%

478 100% 140 100% 85 100% 30 100% 223 100%

Q7.　複式学級（２学年以上が１学級となり、ひとりの先生によりひとつの教室で

　学習すること）についてのお考えを選択してください。

全体 未就学児 小学生 中学生 いない外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

１　できるだけ避けるべき 343 72% 103 74% 56 66% 21 70% 163 73%

２　やむを得ない 89 19% 29 21% 15 18% 5 17% 40 18%

３　特に支障はない 29 6% 6 4% 10 12% 3 10% 10 4%

４　その他 15 3% 2 1% 4 5% 1 3% 8 4%

※　未回答 2 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1%

478 100% 140 100% 85 100% 30 100% 223 100%

Q8.　望ましい学校規模を考えていくに当たって、重視されるものを３つ以内で

　選択してください。

全体 未就学児 小学生 中学生 いない外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

１　子ども同士の人間関係が深まりやすく、教職員とも親しみ 213 16% 60 15% 42 17% 9 12% 102 16%

　やすい

２　多くの子どもや教職員とともに学ぶことで、多様な考え方 208 16% 64 16% 30 12% 13 18% 101 16%

　に触れることができる

３　縦割り活動など学年を超えた経験が得られやすい 109 8% 32 8% 32 13% 9 12% 36 6%

４　クラス替えにより人間関係が広がりやすい 202 15% 59 15% 21 9% 10 14% 112 18%

５　子ども一人ひとりに活躍の場が多い 77 6% 24 6% 14 6% 4 5% 35 6%

６　子ども一人ひとりに対してきめ細かな対応ができる 185 14% 56 14% 44 18% 11 15% 74 12%

７　体育や音楽など集団的な学習や行事を行いやすい 118 9% 36 9% 18 7% 5 7% 59 10%

８　専門性の高い教科学習を行いやすい 47 4% 11 3% 10 4% 2 3% 24 4%

９　保護者や地域住民との距離が近く、学校関連行事に参加し 73 5% 20 5% 12 5% 7 9% 34 5%

　やすい

10　関係する保護者や地域住民が多く、学校関連行事で担う 49 4% 17 4% 8 3% 1 1% 23 4%

　負担が小さい

11　子どもひとり当たりの教室や運動場の面積に余裕がある 48 4% 17 4% 10 4% 3 4% 18 3%

12　その他 8 1% 3 1% 3 1% 0 0% 2 0%

※　未回答 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0%

1,338 100% 399 100% 244 100% 74 100% 621 100%
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Ｃ　学校の配置について

Q9.　学校の配置（位置）について、望ましいものを３つ以内で選択してください。

全体 未就学児 小学生 中学生 いない外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

１　なるべく校区（通学範囲）の中心にあってほしい 349 30% 110 32% 63 32% 21 33% 155 29%

２　なるべく災害の影響を受けにくいところにあってほしい 351 31% 106 30% 62 32% 22 35% 161 30%

３　なるべく人口が多いところにあってほしい 63 5% 18 5% 4 2% 2 3% 39 7%

４　なるべく人口が少ないところにあってほしい 14 1% 4 1% 4 2% 1 2% 5 1%

５　なるべく商業施設の近くにあってほしい 13 1% 8 2% 0 0% 0 0% 5 1%

６　なるべく商業施設が少ないところにあってほしい 23 2% 5 1% 3 2% 1 2% 14 3%

７　なるべく便利な道路の近くにあってほしい 153 13% 46 13% 21 11% 10 16% 76 14%

８　なるべく交通量の少ない道路の近くにあってほしい 149 13% 43 12% 35 18% 5 8% 66 12%

９　その他 26 2% 8 2% 2 1% 0 0% 16 3%

※　未回答 5 0% 1 0% 0 0% 1 2% 3 1%

1,146 100% 349 100% 194 100% 63 100% 540 100%

Ｄ　今後の学校について

Q10.　現在の学校数（小学校13校（うち洲本地域８校、五色地域５校）、中学校５校

（うち洲本地域４校、五色地域１校））に対し、今後の児童生徒数の減少をふまえ、

お考えにあてはまる又は最も近いものを３つ以内で選択してください。

全体 未就学児 小学生 中学生 いない外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

１　今のままでよい（小学校13校、中学校５校のまま） 100 11% 31 11% 16 10% 5 9% 48 11%

２　児童生徒、未就学児及びその保護者の意向や判断を尊重 178 20% 67 25% 27 17% 13 25% 71 17%

　する

３　学校と地域住民、保護者等の話し合いの結果に委ねる 147 16% 41 15% 28 18% 6 11% 72 17%

４　コンパクトシティの実現に向けた市全体のまちづくりの 112 12% 27 10% 14 9% 4 8% 67 16%

　中で考える

５　複式学級等学校が著しく小規模となることを避けるため、 120 13% 40 15% 23 15% 10 19% 47 11%

　概ね小学校８校、中学校３校程度に再編する

　例１）安乎小学校、中川原小学校　計２校　を

　　洲本第一小学校　に再編

　例２）由良小学校　を　洲本第二小学校　に再編

　例３）鳥飼小学校、堺小学校　計２校　を

　　広石小学校　に再編

　例４）安乎中学校、由良中学校　計２校　を

　　洲浜中学校　に再編

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

６　１学年につき複数学級の編成を図るため、概ね小学校 123 14% 35 13% 20 13% 8 15% 60 14%

　５校、中学校３校程度に再編する

　例１）洲本第一小学校、洲本第二小学校、由良小学校

　　計３校　を　１校に再編

　例２）加茂小学校、中川原小学校、安乎小学校　計３校

　　を　１校　に再編

　例３）都志小学校、鮎原小学校、広石小学校、鳥飼小学校、

　　堺小学校　計　５校　を　１校　に再編

　例４）安乎中学校、由良中学校　計２校　を　洲浜中学校

　　に再編

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など
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全体 未就学児 小学生 中学生 いない外

選択肢 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

７　将来的に児童生徒数がさらに減少することを見越し、 97 11% 27 10% 20 13% 5 9% 45 10%

　概ね小学校３校、中学校２校程度に再編する

　例１）洲本第一小学校、洲本第二小学校、加茂小学校、

　　由良小学校、安乎小学校、中川原小学校　計６校　を

　　１校　に再編

　例２）洲本第三小学校、大野小学校　計２校　を　１校　

　　に再編

　例３）都志小学校、鮎原小学校、広石小学校、鳥飼小学校、

　　堺小学校　計　５校　を　１校　に再編

　例４）洲浜中学校、青雲中学校、由良中学校、安乎中学校

　　計４校　を　１校　に再編

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

８　その他 32 4% 2 1% 8 5% 2 4% 20 5%

※　未回答 1 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0%

910 100% 270 100% 157 100% 53 100% 430 100%
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